
 

 
 

 

 
Zápis z jednání č. 29-0806/2022-2023 STK SFČR ze dne 8. 6. 2023 

 
Online jednání se účastnili: pp. Kamil Bednář, Zbyněk Poppr, Martin Henzl, Šišma Ondřej  
sekretář: Lucie Holá, Chyba Michal 
 
Jednání zahájil a řídil předseda STK SFČR Kamil Bednář 
Projednáno bylo: 
 

Informace VV SFČR/SEKRETARIÁT/STK 
STK vzala na vědomí zrušení Gremia 1.Futsal ligy a 2.Futsal ligy  
 

Rozhodnutí STK – řízení o uložení pořádkové pokuty/nařízení STK/návrh DŘ/ (schválení/neschválení) 
 
010806/2023 STK podle § 88, odst. 1, Soutěžního řádu SFČR, zahájila řízení o uložení pořádkové pokuty vůči klubu 
FK Kladno, z.s. (2039032) z důvodu porušení ustanovení § 50 písm. d) Soutěžního řádu SFČR v soutěžním ročníku 

2022/2023 , “mít trenéra s trenérskou licencí”, členský klub nesplnil povinnost dle ustanovení čl.21 odst.8 RMS.  Podle § 89, odst. 1, 
soutěžního řádu SFČR, považuje STK skutková zjištění pro uložení pořádkové pokuty za dostatečná a ukládá klubu FK 
Kladno, z.s. (2039032) dle § 6, odst. 3, písm. a), SŘ SFČR, pořádkovou pokutu 6000,- Kč. Pokuta bude klubu připsána 
v měsíční faktuře za měsíc červen 2023 
 
020806/2023 STK podle § 88, odst. 1, Soutěžního řádu SFČR, zahájila řízení o uložení pořádkové pokuty vůči klubu 
1.FC NEJZBACH Vysoké Mýto (5349012) z důvodu porušení ustanovení § 50 písm. d) Soutěžního řádu SFČR v 
soutěžním ročníku 2022/2023, “mít trenéra s trenérskou licencí”, členský klub nesplnil povinnost dle ustanovení čl.21 odst.8 RMS.  
Podle § 89, odst. 1, soutěžního řádu SFČR, považuje STK skutková zjištění pro uložení pořádkové pokuty za dostatečná 
a ukládá klubu 1.FC NEJZBACH Vysoké Mýto (5349012) dle § 6, odst. 3, písm. a), SŘ SFČR, pořádkovou pokutu 
8000,- Kč. Pokuta bude klubu připsána v měsíční faktuře za měsíc červen 2023 
 
030806/2023 STK navrhuje Disciplinární komisi SFČR k projednání následující disciplinární přečin členského klubu 
FK Kladno, z.s. (2039032) z důvodu porušení soutěžního řádu SFČR § 21 odst.2, kdy členský klub nezajistil účast svého 
družstva v krajské části poháru Středočeského kraje s návrhem na uložení peněžité pokuty.  
 
040806/2023 STK rozhoduje tak, že ukládá trest peněžité pokuty p. Hodek Jakub (91020338), SK Interobal Plzeň 
(3239042) v souladu s přílohou č.18 RMS ve výši 1500, - Kč za opakované napomínání v utkání článek 19 odst. 4, RMS, 
který p. Hodek Jakub spáchal v utkání 16. kola 1.Futsal ligy SK Slavia Praha vs. Interobal Plzeň (O1A1606), druhé 
napomenutí v utkání 2. utkání Play-off 1.Futsal ligy FK Chrudim vs. Interobal Plzeň (O1P0302), Hodek Jakub 
(63090373), je povinen uhradit peněžitou pokutu do 10 dnů ode dne právní moci tohoto rozhodnutí na bankovní účet 
SFČR č. 1388007085/2700 (variabilní symbol: 91020338) v případě neuhrazení ve stanovené lhůtě se ukládá povinnost 
k úhradě společně a nerozdílně pachateli i klubu; 
 
050806/2023 STK rozhodla o nezařazení členského klubu Morgan Commando Teplice z.s. ID 4260552 do 2.Futsal 
ligy. Odůvodnění: klub Morgan Commando Teplice z.s. ID 4260552 nesplnil v řádném termínu povinnosti vyplývající 
z platného RMS. Klubu byly na e-mail zaslány ligovým sekretářem termíny k podání přihlašovacího řízení – do 28.4.2023 
podat přihlášku a do 21.5.2023 doručit povinné dokumenty včetně uhrazení startovného. Ani jeden z těchto bodů nebyl 
splněn, proto se výše uvedený klub nezařazuje do 2.Futsal ligy pro soutěžení ročník 2023/2024.  
 

 

Příští online zasedání se uskuteční dle potřeby 
 

Proti rozhodnutí STK je přípustné odvolání účastníkem řízení k orgánu příslušnému o rozhodování o odvolání čl. 24 Stanov SFČR – Odvolací komise SFČR (dále jen „OK SFČR“), dále dle splnění podmínek 
ustanovení § 81, soutěžního řádu SFČR, ve lhůtě sedmi dnů ode dne doručení rozhodnutí. Doručením rozhodnutí se podle § 77, soutěžního řádu SFČR, rozumí následující den po dni uveřejnění rozhodnutí na 

úřední desce SFČR. 

 
Kamil Bednář v. r., předseda STK  
 

mailto:sekretariat@futsal.cz

